AsahiKASEI

CSR Procurement Questionnaire Feedback Sheet (FY2022) Issued April 13, 2023
Supply Chain Sustainability
Asahi Kasei Corp. Promotion Group
Business Innovation Dept.
Corporate Procurement & Logistics
Asahi Kasei Corp.

Previous rating Average of all answers (FY2020) 4%

Overall ratin Your company's answer (FY2020) EEEGEG— 7%
9 (FY2020) Corporate Governance i oy ) p————— 7

Your company's answer (FY2022) I 75%

Average of all answers (FY2020) 69%
ig Your company's answer (FY2020) — 53%
Human RI hts Average of all answers (FY2022) I 72%
Your company's answer (FY2022) I 7%

Overall results

Average of all answers (FY2020) 50%

Labor  Yourcompany's answer (FY2020) I 70%

A B Total == Average ofallanswers (FY2022) [ 527
Your company's answer (FY2022) I ©'%
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25% 25% 25% 25% 1 00% Average of all answers (FY2020) 64%
Environment  Your company'sanswer (FY2020) I 66%

Average of all answers (FY2022) I 64%

Your company's answer (FY2022) N 557

Score rate by item (FY2022) Previous score rate by item (FY2020)

. Average of all answers (FY2020) 7%
Fair corgorate Your company's answer (FY2020) I 60%
Average of all answers (FY2022) EE— 77%
Your company's answer (FY2022) I 33%

Corporate Governance Corporate Governance

Local communities Human rights Local communities Human rights

Average of all answers (FY2020) 7%
Qua|ig£ and safegl Your company's answer (FY2020) [ 80%

Average of all answers (FY2022) I 77%

Your company's answer (FY2022) I 0%

Supply chain Labor Supply chain Labor

Environment Environment Average of all answers (FY2020) 84%

Information securltv Your company's answer (FY2020) 53%
Average of all answers (FY2022) I 84%
Your company's answer (FY2022) | 577

Information
security

Information
security

Quality and safety Fair corporate activities Quality and safety Fair corporate activities

Average of all answers (FY2020) 62%
. Vour company’s answer (FY2020) I 5%
Supply chain ... o aiansuers (Fr2022) —— 627,
Your company's answer (FY2022) N 70

Questionnaire evaluation criteria: score rate

A: 80% or more B: 60% or more C:40% or more D:39% orless

Our goal is for all of our suppliers to receive a rating of B or higher in our CSR procurement questionnaire.
We plan to separately follow up on the results of this questionnaire for suppliers rated C or D in FY2022. Harmony with the ﬁ;j’ff;;’;:;';"j:;jf:fgj;’]) — 157 62%

local community  Average of all answers (FY2022) I 62%
Your company's answer (FY2022) GGG 60%




	スライド番号 1
	スライド番号 2



